

线索奖

大奖

1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

40名传销人员KTV包厢“上课”

受骗河南小伙醒悟报案, 3名头目已被刑拘

本报记者 吴江 本报通讯员 王丽英 田昊

“

KTV包厢里, 40人聚在一起, 不是为了休闲放松, 而是在“上课”。8月14日中午, 日照警方将这40名传销人员一锅端, 其中包括现在已被刑拘的3名C级头目。

河南青年来日照 感觉入了传销窝

21岁的小冯来自河南, 今年8月被朋友以高薪为诱骗来日照。到达日照后, 朋友开始向他推销一种名为金川秀化妆品。

朋友却告诉他, 花2900元, 买到的不仅是一套金川秀化妆品, 还可以加入组织挣大钱。接着, 朋友带他去了位于正阳路的某民房。

据冯某描述, 那间民房里面, 七八名年轻人不分男女, 混住在一起。床铺不够就打地铺睡觉, 屋里随处可见凌乱的物件。

随后几天, 不论小冯走到哪里, 总有人跟着他。“室友”们也轮番劝说他入伙。“偶尔还会有人来讲课, 讲怎样挣大钱。”小冯说。

几天后, 冯某借钱购买了一套化妆品, 然而除了签过一张认购单, 他却从未见化妆品实物。这一切让他感觉不对劲, 他用手机上网查询后, 觉得自己误入传销窝了。

醒悟后电话报警 带民警端“鼠窝”

小冯已经交费入伙, 传销人员对他的监视有所放松。8月14日下午1点左右, 小冯电话报警, 并提供传销人员正在海曲路某KTV“上课”。

接警后, 昭阳路派出所同时派出两辆警车, 一辆前去接报警人冯某, 一辆前往该KTV调查。经侦查, 民警发现在一KTV小包间内, 有大量传销人员正在“上课”, 民警立即请求支援。

14日下午1点20分左右, 昭阳路派出所、望海路派出所、日照路派出所联合行动, 将正在“上课”的40名传销人员一举擒获。

小学文化“讲师” 教人赚大钱

“一个20平米左右的小包间。一个人在‘讲课’, 底下一大群人在记笔记。很多人坐的是塑料小板凳。讲课的人穿一身海军制服, 看肩章是二级士官军衔, 当时



◀ 14日下午, 40名传销人员被带回昭阳路派出所接受调查。(派出所供图)

负责抓捕的民警都很错愕。”一名办案民警说。

经查, 穿海军制服的男子姓毛, 制服是他通过非法渠道购置, 是他“取信于学员”的一个手段。他的下线已达五六十人, 在该传销组织中是一名C级头目。毛姓男子24岁, 只有小学文化, 干过砖厂工, 做过厨师, 一年前被人带入传销组织。

据一名学员交代, 被抓当天毛某讲的是传销与直销的区别, 他告诉学员他们在做直销不是传销, 而且鼓吹传销是否犯法“因人而异”。

“我知道是传销, 但是跟学

员讲课, 我们叫人际交叉网络式营销。”毛某说。至于他已经讲过多少次课, 毛某自己也记不清了。

一个C级传销头目 半年“收入”三千元

据了解, 除了毛某以外, 此次擒获的40名传销人员中还有李某、孙某两名C级(主任)头目。

据毛某交代, “公司”实行“五级三阶段”制度。认购一套“产品”(实际没有产品)即为经销商, 再卖出2套即为主管, 在主管基础上, 再卖10-64套, 升为经

理, 成为经理后, 再卖出65-392套就成为“总裁”。不过, C级头目孙某从2012年2月至今却只拿到3000元钱的“工资”。

据了解, 这40名传销人员平时以5-10人为单位分开居住, 住所散布在市区多个小区和民房内。为躲避警方调查, 他们没有固定的上课地点, 经常是“打一枪换一个地方”。

据警方统计, 40名传销人员全都是20岁出头的青年, 而且普遍较早辍学。目前, 三名C级头目因涉嫌组织、领导传销罪, 已被刑拘, 其余传销人员被监视居住。案件仍在进一步调查中。

齐鲁晚报

太阳广场

齐鲁晚报

秋季车展

【主办】齐鲁晚报《今日日照》

【承办】日照三乐文化传媒有限公司

【时间】2012年9月22日-23日

【地点】太阳广场

莒县场: 9月1日-2日 莒县文心广场

诚招车模及冠名商 咨询电话: 8308129